

День семьи, любви и верности — совсем еще молодой праздник в нашей стране, но такой нужный! Для всех в этих понятиях — семья, любовь и верность — скрыто что-то свое, но вместе с тем мы все ощущаем тепло, поддержку, спокойствие, счастье, если у нас есть семья. Там, где семья, там любовь и верность.

8 июля в нашем детском саду прошел праздник, посвященный Дню семьи, любви и верности. Дети изготовили для родителей поздравительные открытки с видом ромашки — символом праздника. Воспитатели рассказывали детям об истории праздника. Учили стихи, поговорки о семье. Рисовали картинки на тему «Моя дружная семья».

Любите и цените счастье!

Оно рождается в семье.

Что может быть её дороже

На этой сказочной земле!

День семьи, любви и верности!

Автор: site

08.07.2022 14:08

